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ΘΕΜΑ: «Εξυπηρέτηση δικηγόρων από τα ΚΕΠ»

Σε συνέχεια της υπ΄αρ. ΔΙΔΑΔ/Φ.69/128/17765/2.10.2020 εγκυκλίου του Υπουργού 
Εσωτερικών και των υπ΄αρ. ΔΥΜΣ/Φ5/30/26081/21.9.2020 και ΔΥΜΣ/Φ5/31/27496/ 
2.10.2020 προηγούμενων εγγράφων μας και σε ό,τι αφορά στην εξυπηρέτηση των 
δικηγόρων από τα ΚΕΠ, στο πλαίσιο πρόληψης της διασποράς και μετάδοσης της νόσου 
COVID 19, θέτουμε υπόψη σας τα εξής :

 Σύμφωνα με τη διάταξη της παρ.2 άρθ.34 του ν. 4194/2013 «Κώδικας Δικηγόρων» (Α’ 
208): «Η είσοδος στα Υπουργεία και στα δημόσια καταστήματα επιτρέπεται ελεύθερα 
στους δικηγόρους με επίδειξη της επαγγελματικής τους ταυτότητας, κάθε εργάσιμη 
ημέρα και ώρα χωρίς κανένα χρονικό ή άλλο περιορισμό». Κατά συνέπεια, καθίσταται 
προφανές ότι η εξυπηρέτηση των δικηγόρων από τα ΚΕΠ εξακολουθεί να 
πραγματοποιείται κατ΄εφαρμογή των ανωτέρω διατάξεων σε συνδυασμό με τις 
διατάξεις και τις οδηγίες που έχουν παρασχεθεί με σκοπό την πρόληψη της 
διασποράς και μετάδοσης του κορωνοϊού (τήρηση αποστάσεων, χρήση μη ιατρικής 
μάσκας).

 Ειδικά για την εξυπηρέτηση των δικηγόρων από τα ΚΕΠ που εδρεύουν στην 
Περιφέρεια Αττικής και δεδομένου αφενός του σκοπού θέσπισης των σχετικών 
ρυθμίσεων στο πλαίσιο αντιμετώπισης της πανδημίας και αφετέρου της υποχρέωσης 
εξυπηρέτησης των δικηγόρων που προσέρχονται στις δημόσιες υπηρεσίες και για 
λόγους προστασίας της υγείας των εντολοδόχων τους, διευκρινίζεται ότι οι δικηγόροι 
εξυπηρετούνται κατόπιν προηγούμενου ραντεβού, σε κάθε περίπτωση όμως τα ΚΕΠ 
κατά τον καθορισμό των ραντεβού θα πρέπει να δίνουν προτεραιότητα στην 
εξυπηρέτηση των δικηγόρων. Σε περιπτώσεις δε που δικηγόροι προσέρχονται χωρίς 
προηγούμενο ραντεβού θα εξυπηρετούνται, μόνο εφόσον διασφαλίζεται η 
απαιτούμενη απόσταση και δεν υπάρχει συνωστισμός εντός της Υπηρεσίας.

Ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης
Κ. ΚΑΠΑΡΟΣ
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Εσωτερική διανομή:
-Γραφείο Υπουργού
-Γραφείο Υφυπουργού, κ. Γεωργαντά 
-Γραφείο Γεν. Γραμματέα, κ. Χριστόπουλου
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